

中国传媒大学8名领导干部违反八项规定被通报 书记获处分 校长副校长被免职

据新华社电 教育部网站24日公布,经教育部党组研究决定,对中国传媒大学党委书记陈文申、校长苏志武等8名党员领导干部违反中央八项规定精神问题进行通报,按照程序分别给予纪律处分和组织处理。

通报指出,中国传媒大学党委书记陈文申,在中央八项规定出台后,一直违规超标使用公务用车,违规占用下属单位车辆。作为党委书记,对学校党委管党治党不力、主体责任落实不到位、贯彻落实中央八项规定精神严重不力负直接责任和重要领导责任。教育部党组决定对陈文申进行通

报批评。涉及党纪处分商北京市纪委作出决定。

中国传媒大学党委常委、校长苏志武,一直违规超标使用公务用车,长期违规占用下属单位车辆,办公用房严重超标,违规在校外餐饮场所公款宴请,将赠送学校礼品未进行资产登记长期摆放在自己办公室。作为校长未能履行好行政管理职责,对学校财务管理混乱、“三公经费”支出严重超预算等负有直接责任和重要领导责任。教育部党组决定,给予苏志武行政记过处分,免去其校长职务。涉及党纪处分商北京市纪委作出决定。

中国传媒大学党委常委、副校长吕志胜,长

期违规超标使用公务用车,办公用房严重超标,违规使用由原办公室隔出的储物间和会议室。作为分管副校长,不能正确履行行政监管职责,对学校财务管理混乱、“三公经费”列支不真实等负直接责任和主要领导责任。教育部党组研究决定,给予吕志胜行政记过处分,免去其副校长职务。涉及党纪处分商北京市纪委作出决定。

被通报的还有中国传媒大学党委校长办公室主任姜纳新、财务处处长刘湧、后勤处处长周哲、党委校长办公室行政科科长铁俊及秘书科科长陈莹峰,均受到相应的处分。

社会

万象

时事

一日之最

狱警宿舍身亡多日 邯郸警方排除凶杀

10月20日,河北邯郸监狱干警熊某某在单位办公楼的宿舍内被发现身亡多日,尸体已经腐烂。死者熊某某的弟弟称,哥哥离异多年,至今单身,性格较孤僻,已在监狱系统工作20余年,没听说过有什么仇家。

警方已初步排除他杀可能,怀疑系因病死亡。目前监狱正在积极处理善后事宜。 据《新京报》

7男2女开房聚众淫乱 两组织者被定罪判刑

广西来宾市男子韦某和柳州市男子李某,通过网络联系多名网友,在柳州市某宾馆7男2女开房聚众淫乱,后被接到报警的公安民警当场查获。昨日,记者从柳州市柳南区法院获悉,因犯聚众淫乱罪,法院判处韦某有期徒刑10个月,缓刑1年;判处李某有期徒刑8个月,缓刑1年。 据《南国今报》

小学奇葩题目 求三个喷嚏之和

如果“爸爸+妈妈+我=吉祥三宝,那么一个喷嚏+一个喷嚏+一个喷嚏又等于什么?”这样的题目您会做吗?23日,武汉一所小学的学生家长展示了一份颇为奇葩的题目,不停感叹,不会做这些题,成人都没法读小学了。该小学老师说,设计出这种类型的题目,初衷可能是调动学生的学习兴趣,启发学生转换思维,能够自圆其说就可以了。 据《武汉晚报》

云南1辆蜂车侧翻 200万只蜜蜂封路

22日在云南临沧一急弯处,一辆载有蜂箱的大货车侧翻,200万只蜜蜂散落一地,200多万只蜜蜂围堵国道。骑摩托车的驾驶员和行人都不敢通过,看守蜂桶的3条狗被蜜蜂蜇伤致死。“武装”后的消防人员对现场进行雾状喷射,救出被困者。 据央视

海南原常务副省长谭力 涉嫌受贿被提起公诉

最高检24日消息,海南省人民政府原常务副省长、党组副书记谭力涉嫌受贿一案,由最高人民检察院指定广东省人民检察院侦查终结后,移送广东省广州市人民检察院审查起诉。近日,广州市人民检察院已向广州市中级人民法院提起公诉。 据新华社

比利时检方起诉 第四名巴黎恐袭嫌犯

比利时联邦检察院23日称,警方日前抓捕的多名恐怖袭击嫌疑人中有1人被正式指控“参与巴黎袭击”罪名,这是比利时检方起诉的第四名巴黎恐袭嫌疑人。

公告说,比利时警方在22日反恐行动中抓捕的16名嫌疑人中有1人被正式起诉,其他15名嫌疑人被释放。公告还说,警方23日上午又逮捕5名嫌疑人,其中2人已被释放。 据新华社

最奇特天象 不明飞行物形如彗星



17日傍晚,俄罗斯西伯利亚地区的天空中出现发光的不明飞行物,它形如彗星,由一个明亮的光点和白色的“后襟”组成,它的出现持续了数十秒钟。天文学家表示,这或许与之前在阿斯特拉罕州发射的洲际弹道导弹有关。 中新

最幸运孕妇 骑车摔晕剖腹产下男婴

11月23日,四川省遂宁市,一名待产孕妇与丈夫发生口角后,赌气骑摩托车回家途中摔伤昏迷,被当地派出所民警紧急送到医院。医生立即对其实施剖宫产手术,成功取出8.3斤男婴。目前,母子平安。 据《华西都市报》

恒大实力铸就地产足球双冠王

——合肥恒大帝景特惠89折,购房送3万家私券

2015赛季中超联赛落下帷幕,广州恒大淘宝夺冠,完成中超5连冠的伟业。至高荣耀,当之无愧!10月31日,广州恒大淘宝队球员在赛后将主教练斯科拉里抛起庆祝夺冠。当日,在2015赛季中超联赛第30轮比赛中,广州恒大淘宝队客场以2比0战胜北京国安队,夺得本赛季冠军。

11月21日的亚冠决赛次回合在广州天河体育场打响,广州恒大最终以总比分1比0击败迪拜阿赫利夺得2015亚冠冠军!天河体育场能够容纳5万多人,但实际上还有更多的人通过荧屏关注着这场牵动人心的决赛。大江南北多少人久久未眠,集体呐喊欢呼,为广州恒大再领中国足球登上亚洲之巅狂欢喝彩。

在足球赛场上,恒大就是一面旗帜,而在地产销售榜中,前10个月恒大地产也是一枝独秀,成绩显著。10月实现销售额258亿,全国第一,并创造多项纪录:1—10月恒大累计销售额达1545.3亿,是今年首个提前超额完成年度销售目标的房企,突破1500亿大关,完成年度目标的103%,目标完成率全国第一;前十月销售

额已大幅超过2014年全年,创历史同期最高纪录;前十月销售额已超2014年全年近两成,创历史同期最高纪录;同比大增44%,增幅全国第一;前十个月有9个月实现销售额超百亿;连续8个月销售额突破百亿。

有权威数据显示,截至9月底,20家典型房企的平均销售目标完成率为64.54%。研究机构认为,楼市持续盘整,行业集中度在进一步加大,中小房企生存空间正被挤压,大型房企优势继续扩大,市场优胜劣汰加剧,强者恒强大者愈大。另外备受业界关注的是,恒大10月业绩继续实现量价齐升。数据显示,10月恒大实现合约销售面积328.2万平方米,同比增219%,环比增131.4%。10月份销售均价为7860元/平方米,前十月销售均价7700元/平方米,同比增7.6%。而1—10月恒大累计实现合约销售面积2006.9万平方米,前10月销售面积突破两千万平方米,同比增33.9%。

合肥恒大帝景是北城区多元化全方位的现代都市综合体项目,位于合肥北城核心,阜阳路与泉阳路交叉口,北城办斜

对面。总建筑面积逾84万㎡,集居住、商务办公、运动休闲、购物娱乐、影视剧院为一体。项目配备11万方皇家园林内种植百余种名贵植被,一年四季变换缤纷色彩,漫步树影花香间,尽享鲜氧自然空间。近万平中央大湖,波光粼粼,徜徉于湖畔叠水间,体验水阔天空的意境。临湖矗立的铂金会所,让优雅和韵律充盈格调生活;1.2万方恒大影城与1.9万方室内运动中心已盛大开放,充实业主业余生活;3000㎡国际双语幼儿园,让孩子在成长中率先起跑,为光明的未来打下坚实基础;更有国家一级资质的恒大物业,提供24小时一对一尊崇服务。

为贺恒大双线夺冠,合肥恒大帝景年末大优惠,特惠89折,成交金额80万以下(含80万)赠送3万元品牌家居券。三期85-117㎡园景精装房火爆热销中。二期40-138㎡精装房同期在售,不满意可无理由退房!70-240㎡幼儿园旁沿街商铺,仅8席,限量发售!

恒大,一个非凡的代名词,无论是做地产还是做球队,追求卓越,是恒大不变的定律。

